

快乐养老生活，耘林乐老会带给您

“耘林乐老会”是耘林养老集团致力于发展养老健康产业、提供相关服务而打造的会员平台，旨在为会员提供全方位的健康养生养老服务、特色优质产品和便利服务，并努力打造一个综合性、系统化的乐老会员服务平台，以此实现会员高品质的健康生活。



耘林乐老会始终秉持为每位会员提供全方位的贴心服务的理念，提供会员专属活动、基础服务和增值服务三大模块的服务内容。会员可尊享养、学、乐、情、美、住、护等多项设备

设施和服务，其中包括养生服务、健康管理服务、养老服务和医疗上门服务，更有耘林康复医院提供专业的医疗后援，贴心为每位会员提供全方位的健康养生养老新体验。

截至目前，耘林乐老会已为广大会员朋友们举办了三场会员前期专属活动。如7月31日，由“荷兰养老之父”汉斯·贝克教授带来的衣钵传人——安德烈·雅阁先生为大家带来的高端养老讲座——《不一样的养老方式》。在活动中，安德烈·雅阁将荷兰的先进理念与中国国情相结合，从养老模式等方面分享了不一样的快乐养老理念，现场反响热烈。

于8月31日和9月1日在洋溪华庭与锡海珈苑为大家准备了富有趣味又饱含寓意的冰皮月饼DIY专场活动。活动现场，会员朋友们带着家人一起动手，兴致勃勃地进行制作，现场氛围十分温馨。接下来，耘林乐老会还将持续开展更多会员专属活动，敬请期待！（路生）

8月16日，耘林乐老会特邀心脑血管病专家——王燎医师为大家带来《高血压防治》讲座。王燎医师从高血压的常见症状及并发症、降压药选用原则等方面为各位会员朋友进行了讲解，更通过现场问诊为大家解决了一些实际问题。

随着金秋时节的来临，乐老会又



“即刻用”当天种、当天用

9月7-8日，无锡康贝佳口腔医院特邀种植牙名医赵承焕博士亲诊种牙

据康贝佳医生分析说：有许多中老年人，觉得缺一两颗牙不算什么，不重视。结果短短几年，周边牙齿会陆续松动、脱落，最后可能会导致全口无好牙，饱受牙患折磨。为此，无锡康贝佳口腔医院开展先进的“即刻用”种牙技术，当天种、当天用！7-8日韩国种植牙名医赵承焕博士来锡亲诊，缺牙市民可预约提前到院免费拍片检查。

缺牙一拖再拖危害多 为图省钱戴劣质假牙

“缺牙让我真正体会到什么叫身心俱疲，更感觉到自己老了。”家住青山二村的吴阿姨说。吴阿姨爱跳舞是出了名的，无论是华尔兹，还是拉丁舞，都能“闻音起舞”，造诣颇深。虽已年近65岁，仍活力四射。不过吴阿姨也有自己的苦恼：自从前几年掉了3颗牙，麻烦就开始了，为镶活动假牙先把好牙磨小，吱吱的磨牙声至今都忘不掉，由于磨牙时间过长还引起了恶心，之后好不容易戴上了假牙，又出现牙龈肿痛，引起了严重的口腔溃疡，现在只剩下3颗烂牙，长期的咀嚼困难让其苦不堪言，也更加坚定了杨阿姨要即刻种植优质假牙的想法。

四颗种植体恢复半口牙 省时、省心、又省钱

据介绍，半口、全口缺牙患者，由于缺

牙时间长，常伴有不同程度的牙槽骨萎缩。传统种植需要先植骨，修复时间长费用也随之增加。康贝佳口腔医院采用了All-on-4即刻负重种植牙技术，仅需4-8颗种植体就可以恢复半口、全口好牙，术后回家就能吃东西，不仅缩短了种植时间，减轻了痛苦，还减少了种植体数量，费用也相对省了很多，性价比更高。

无锡康贝佳口腔医院 7年口碑种牙有保障

All-on-4种植技术对医生的技术和医院设备等要求都非常高，康贝佳口腔医院为了保障种植效果，广纳国内外口腔领域优秀医学人才，成立了国内外种植牙名医团，依据患者的不同牙齿状况，设计专属的种牙方案。

“康贝佳”7年深耕植牙技术，赢好口碑；精选知名进口种植体、引进进口检查设备、打造标准的无菌种植室，提供多方位的保障，确保种下去的每一颗牙都持久耐用。（李佳）

大夫来了
81853595
江南晚报健康事业部

读者：189****3163

你好，我想在靠近市中心的地方购买面积大的二手商品房，要求小区环境好，生活方便，采光要好，价格每平方米不超过2万，请推荐，谢谢。

推荐房源：嘉泰公寓 4室2厅2卫 面积159.88平米 楼层5/6 售价230万

推荐理由：嘉泰公寓位于解放东路旁，靠近崇安寺、东林书院、南长街，区位优势显著，背靠运河，风景宜人，小区内绿化覆盖率高，空气清新，安静无噪音，距离二院、妇幼仅1公里的直线距离。小区周边生活配套齐全，满足日常购物、休闲、娱乐等生活所需。小区靠近地铁2号线东林广场站，出行便利，公交线路众多，覆盖全无锡，出行便捷无忧。

该房四室两厅，三开间朝南，主卧和书房均带阳台，一房

和厨卫朝北，南北通透，全明户型，所在楼层采光好，无遮挡，自住装修，保养好，家具家电基本全留，拎包入住，对口东林小学。

读者：139****8151

你好，能否帮我推荐新吴区的面积大的二手商品房，要求生活方便，采光要好，最好是装修好的。谢谢！

推荐房源：花样年华郡花园 5室2厅2卫 面积185.02平米 楼层4/5 售价328万

推荐理由：花样年华郡位于新吴区太湖大道南侧，临近新城购物广场、欧尚、华润万家等商业配套，周边有诚明幼儿园、东亭实验小学、坊前实验小学、春城实验小学等学校，教育资源丰富，毗邻坊前农贸市场、春合菜场、无锡虹桥医院、建设银行、交通银行、邮政银行等日常配套，生活便利，交通便捷，附近公交线路众多。

该房为花园洋房，五室两厅两卫，南北通透，全明户型，采光好，无遮挡，位于小区中间位置，静谧无扰。

（方案建议：中山房产）

